
11Changements de prix et construction possibles. Prix en sfr dès usine, sans  TVA , Base de prix 01/2013

H = 1800 mm, B = 900 mm, T = 400 mm H = 1800 mm, L = 900 mm, P = 400 mm
mit Schloss, 2 Schlüsseln und 5 Tablaren avec serrure, 2 clés et 5 tablettes

 Flügeltüren-Schrank Cabinet portes battantes

unmontiert
non-montées

montiert
montées

Preis/Prix
Nr./No.

480.—
951410

520.—
951410M

Tragkraft 150 kg pro Tablar
Charge par tablette 150 kgs

H = 1800 mm, B = 300 mm, T = 500 mm H = 1800 mm, L = 300 mm, P = 500 mm
mit Schloss, 2 x 2 Schlüsseln, und Kleiderstange avec serrure, 2 x 2 clés, et porte-vêtements
mit Beschriftungsfeld et plaquette d’écriture

 Garderobenschrank 2-teilig Vestiaire double

unmontiert
non-montées

montiert
montées

Preis/Prix
Nr./No.

268.—
951402

295.—
951402M

Données techniques
Unités de mesure mm
Charges  kgs distribués
Table  H= hauteur, L= longueur,
  T= profondeur , kgs= kilogramme
Prix  par pièce

TECHNISCHE ANGABEN
Masseinheiten mm  (Nennmasse)
Belastungen kg - gleichmässig verteilte Last
Abkürzungen H= Höhe, L= Länge, T= Tiefe
 kg= Kilogramm
Preise per Stück

Belastungen und Masse Charges et mesures

Belastungen Fachböden Charges des tablettes

Schwerlast - Boden Tablette pour charges très lourdes
Flächenlast (gleichmässig verteilte Last) Charge par tablette
Die Fachböden sind aus Fachbodenteilen zu 100 mm zusammengesetzt.
Les tablettes sont equipées de pièces de tablettes à 100 mm.

Fachboden “Standard+Schlitzung” Tablette  “Standard et trouées”
Flächenlast (gleichmässig verteilte Last) Charge par tablette
Die Fachböden > 300 mm sind aus mehreren Fachbodenteilen zusammengesetzt.
Les tablettes > 300 mm sont equipées de plusieurs pièces de tablettes.

L       T 300 400 500 600 800

  850      kg 110 220 210 200 300

1000      kg 100 200 190 180 280

1150      kg 90 180 160 140 230

1300      kg 70 140 210 210 280

L       T 300 400 500 600 800

  850      kg 330 440 450 400 500

1000      kg 300 400 450 400 500

1150      kg 270 360 450 400 450

1300      kg 210 280 350 400 450

Regalbauteile Eléments pour étagères



12 Preis- und Konstruktionsänderungen jederzeit vorbehalten. Preise ab Werk unmontiert,exkl. MWSt. Preisbasis 01/2013

. système sans vis, zingué

. stable et bon marché

. tablettes ajustables chaque 25 mm

. livrable du stock

. verzinktes Stecksystem

. stabil + preiswert

. Fachboden verstellbar je 25 mm 

. kurzfristig lieferbar

2 Regalrahmen komplett, 1 Kreuzstrebe 2 Echelles complètes, 1 croisillon
5 Fachböden “Standard” mit Trägern 5 Tablettes standard avec supports

Grundregal 2000 Höhe (H) Elément de base 2000 hauteur (H)

L          T 300 400 500 600 800
850        Preis/Prix
               Nr./No.

239.60
921130

282.70
921140

312.20
921150

340.70
921160

445.10
921180

1000     Preis/Prix
               Nr./No.

263.10
921230

300.70
921240

344.70
921250

387.70
921260

501.10
921280

1150     Preis/Prix
               Nr./No.

280.10
921330

312.70
921340

367.70
921350

421.70
921360

541.10
921380

1300     Preis/Prix
               Nr./No.

322.60
921830

349.70
921840

428.70
921850

459.20
921860

597.10
921880

2 Regalrahmen komplett, 1 Kreuzstrebe 2 Echelles complètes, 1 croisillon
5 Fachböden “Standard” mit Trägern 5 Tablettes standard avec supports

Grundregal 2200 Höhe (H) Elément de base 2200 hauteur (H)

L          T 300 400 500 600 800
850        Preis/Prix
               Nr./No.

250.—
922130

293.10
922140

322.60
922150

351.10
922160

455.50
922180

1000     Preis/Prix
               Nr./No.

273.50
922230

311.10
922240

355.10
922250

398.10
922260

511.50
922280

1150     Preis/Prix
               Nr./No.

290.50
922330

323.10
922340

378.10
922350

432.10
922360

570.10
922380

1300     Preis/Prix
               Nr./No.

333.—
921930

360.10
921940

439.10
921950

469.60
921960

607.50
921980

2 Regalrahmen komplett, 1 Kreuzstrebe 2 Echelles complètes, 1 croisillon
5 Fachböden “Standard” mit Trägern 5 Tablettes standard avec supports

Grundregal 2500 Höhe (H) Elément de base 2500 hauteur (H)

L          T 300 400 500 600 800
850        Preis/Prix
               Nr./No.

280.—
928130

327.10
928140

360.60
928150

397.10
928160

533.50
928180

1000     Preis/Prix
               Nr./No.

303.50
928230

345.10
928240

393.10
928250

444.10
928260

589.50
928280

1150     Preis/Prix
               Nr./No.

320.50
928330

357.10
928340

416.10
928350

478.10
928360

629.50
928380

1300     Preis/Prix
               Nr./No.

363.—
922430

394.10
922440

477.10
922450

515.60
922460

685.50
922480

2 Regalrahmen komplett, 1 Kreuzstrebe 2 Echelles complètes, 1 croisillon
5 Fachböden “Standard” mit Trägern 5 Tablettes standard avec supports

Grundregal 3000 Höhe (H) Elément de base 3000 hauteur (H)

L          T 300 400 500 600 800
850        Preis/Prix
               Nr./No.

306.40
929130

353.50
929140

387.—
929150

423.50
929160

559.90
929180

1000     Preis/Prix
               Nr./No.

329.90
929230

371.50
929240

419.50
929250

470.50
929260

615.90
929280

1150     Preis/Prix
               Nr./No.

346.90
929330

387.50
929340

442.50
929350

504.50
929360

655.90
929380

1300     Preis/Prix
               Nr./No.

389.40
922830

420.50
922840

503.50
922850

542.—
922860

711.90
922880



13Changements de prix et construction possibles. Prix en sfr dès usine, sans  TVA , Base de prix 01/2013

. système sans vis, zingué

. stable et bon marché

. tablettes ajustables chaque 25 mm

. livrable du stock

. verzinktes Stecksystem

. stabil + preiswert

. Fachboden verstellbar je 25 mm 

. kurzfristig lieferbar

1 Regalrahmen komplett, 1 Echelle complète
5 Fachböden “Standard” mit Trägern 5 Tablettes standard avec supports

Anbauregal 2000 Höhe (H) Elément supplémentaire 2000 hauteur (H)

L          T 300 400 500 600 800
850        Preis/Prix
               Nr./No.

166.90
921530

210.—
921540

239.50
921550

268.—
921560

372.40
921580

1000     Preis/Prix
               Nr./No.

190.40
921630

228.—
921640

272.—
921650

315.—
921660

428.40
921680

1150     Preis/Prix
               Nr./No.

207.40
921730

240.—
921740

295.—
921750

349.—
921760

468.40
921780

1300     Preis/Prix
               Nr./No.

249.90
922930

277.—
922940

356.—
922950

386.50
922960

524.40
922980

1 Regalrahmen komplett, 1 Echelle complète
5 Fachböden “Standard” mit Trägern 5 Tablettes standard avec supports

L          T 300 400 500 600 800
850        Preis/Prix
               Nr./No.

172.10
922530

215.20
922540

244.70
922550

273.20
922560

377.60
922580

1000     Preis/Prix
               Nr./No.

195.60
922630

233.20
922640

277.20
922650

320.20
922660

433.60
922680

1150     Preis/Prix
               Nr./No.

212.60
922730

245.20
922740

300.20
922750

354.20
922760

473.60
922780

1300     Preis/Prix
               Nr./No.

255.10
923430

282.20
923440

361.20
923450

391.70
923460

529.60
923480

Anbauregal 2200 Höhe (H) Elément supplémentaire 2200 hauteur (H)

1 Regalrahmen komplett, 1 Echelle complète
5 Fachböden “Standard” mit Trägern 5 Tablettes standard avec supports 

Anbauregal 2500 Höhe (H) Elément supplémentaire 2500 hauteur (H)

L          T 300 400 500 600 800
850        Preis/Prix
               Nr./No.

187.10
928530

232.20
928540

263.70
928550

296.20
928560

416.60
928580

1000     Preis/Prix
               Nr./No.

210.60
928630

250.20
928640

296.20
928650

343.20
928660

472.60
928680

1150     Preis/Prix
               Nr./No.

227.60
928730

262.20
928740

319.20
928750

377.20
928760

512.60
928780

1300     Preis/Prix
               Nr./No.

274.40
923830

299.20
923840

380.20
923850

414.70
923860

568.60
923880

1 Regalrahmen komplett, 1 Echelle complète
5 Fachböden “Standard” mit Trägern 5 Tablettes standard avec supports

L          T 300 400 500 600 800
850        Preis/Prix
               Nr./No.

200.30
929530

245.40
929540

276.90
929550

309.40
929560

429.80
929580

1000     Preis/Prix
               Nr./No.

223.80
929630

263.40
929640

309.40
929650

356.40
929660

485.80
929680

1150     Preis/Prix
               Nr./No.

240.80
929730

275.40
929740

332.40
929750

390.40
929760

525.80
929780

1300     Preis/Prix
               Nr./No.

291.90
923930

323.—
923940

406.—
923950

444.50
923960

614.40
923980

Anbauregal 3000 Höhe (H) Elément supplémentaire 3000 hauteur (H)



14 Preis- und Konstruktionsänderungen jederzeit vorbehalten. Preise ab Werk unmontiert,exkl. MWSt. Preisbasis 01/2013

. système sans vis, zingué

. stable et bon marché

. tablettes ajustables chaque 25 mm

. livrable du stock

. verzinktes Stecksystem

. stabil + preiswert

. Fachboden verstellbar je 25 mm 

. kurzfristig lieferbar

2 Pfeiler 2 montants
2 Plastikfüsse 2 pieds en plastic
2 Seitenstabilisatoren 2 radisseurs latérals

Regalrahmen 2000 — 2200 Höhe Echelle 2000 — 2200 hauteur

H          T 300 400 500 600 800
2000     Preis/Prix
               Nr./No.

56.—
920011

58.—
920012

60.—
920013

64.—
920014

80.—
920015

2200     Preis/Prix
               Nr./No.

61.20
920021

63.20
920022

65.20
920023

69.20
920024

85.20
920025

2 Pfeiler 2 montants
2 Plastikfüsse 2 pieds en plastic
3 Seitenstabilisatoren für 2500 mm Höhe 3 radisseurs latérals pour hauteur 2500 mm
4 Seitenstabilisatoren für 3000 mm Höhe 4 radisseurs latérals pour hauteur 3000 mm

H          T 300 400 500 600 800
2500     Preis/Prix
               Nr./No.

71.90
920041

74.90
920042

77.90
920043

83.90
920044

107.90
920045

3000     Preis/Prix
               Nr./No.

89.40
920081

93.40
920082

97.40
920083

105.40
920084

137.40
920085

Regalrahmen 2500 — 3000 Höhe Echelle 2500 — 3000 hauteur

Seitenwandblech Abschluss-und Trennwand- Tôle de côté et de fermeture, zingué
bleche, verzinkt.

Seitenwand 2000 — 3000 Höhe Tôle de côté 2000 - 3000 hauteur

H          T 300 400 500 600 800
2000     Preis/Prix
               Nr./No.

34.50
920633

47.70
920634

55.60
920635

69.80
920636

87.80
920638

2200     Preis/Prix
               Nr./No.

48.70
920643

65.60
920644

79.40
920645

98.20
920646

130.20
920648

2500     Preis/Prix
               Nr./No.

42.30
920663

56.90
920664

68.60
920665

83.90
920666

108.80
920668

3000     Preis/Prix
               Nr./No.

50.10
920673

66.10
920674

81.60
920675

98.—
920676

129.80
920678

Profiliertes Stahlblech zum Einhängen in die Acier zingué, raccrocher dans l’échelle,
Regalrahmen. Element-Bauweise. Verzinkt en éléments, zingués

L         H 2000 2200 2500 3000
850        Preis/Prix
               Nr./No.

142.—
920940

162.60
920950

177.50
920960

213.—
920970

1000     Preis/Prix
               Nr./No.

162.—
920941

186.60
920951

202.50
920961

243.—
920971

1150     Preis/Prix
               Nr./No.

178.—
920942

194.40
920952

222.50
920962

267.—
920972

1300     Preis/Prix
               Nr./No.

192.—
920943

210.60
920953

240.—
920963

288.—
920973

Rückwand Fonds modulaire



15Changements de prix et construction possibles. Prix en sfr dès usine, sans  TVA , Base de prix 01/2013

. système sans vis, zingué

. stable et bon marché

. tablettes ajustables chaque 25 mm

. livrable du stock

. verzinktes Stecksystem

. stabil + preiswert

. Fachboden verstellbar je 25 mm 

. kurzfristig lieferbar

Fachboden-Teile mit 2 Fachbodenträger Pièces des tablettes avec 2 supports
Belastungen gem. Tabelle Seite 13 Charges voir page 13 svpl

Fachboden “Standard” Tablette standard

L         T 300 400 500 600 800
850        Preis/Prix
               Nr./No.

24.10
931030

32.60
931040

38.50
931050

44.20
931060

69.—
931080

1000     Preis/Prix
               Nr./No.

28.80
931130

36.20
931140

45.—
931150

53.60
931160

76.60
931180

1150     Preis/Prix
               Nr./No.

32.20
931230

38.60
931240

49.60
931250

60.40
931260

84.60
931280

1300     Preis/Prix
               Nr./No.

40.70
931330

46.—
931340

61.80
931350

67.90
931360

95.80
931380

1500     Preis/Prix
               Nr./No.

46.10
930830

53.60
930840

71.—
930850

79.30
930860

111.—
930880

Fachboden-Teile mit 2 Fachbodenträger Pièces des tablettes avec 2 supports
Belastungen gem. Tabelle Seite 13 Charges voir page 13 svpl

L         T 300 400 500 600 800
850        Preis/Prix
               Nr./No.

33.70
931430

43.—
931440

53.30
931450

63.40
931460

89.80
931480

1000     Preis/Prix
               Nr./No.

36.40
931530

46.60
931540

57.80
931550

68.80
931560

97.—
931580

1150     Preis/Prix
               Nr./No.

44.80
931630

57.80
931640

71.80
931650

85.60
931660

119.40
931680

1300     Preis/Prix
               Nr./No.

50.20
931730

65.—
931740

80.80
931750

96.40
931760

133.80
931780

Schwerlast-Boden Tablette pour charges lourdes

Fachboden-Teile mit 2 Fachbodenträger Pièces des tablettes avec 2 supports
Für Steckwände Pour séparations verticales
Belastungen Seite 13 Charges tablettes trouées voir page 13 svpl.

Fachboden “geschlitzt ” Tablette “trouées”

L         T 300 400 500 600
850        Preis/Prix
               Nr./No.

35.—
931830

41.60
931840

49.40
931850

56.80
931860

1000     Preis/Prix
               Nr./No.

36.50
931930

43.20
931940

52.70
931950

60.20
931960

1150     Preis/Prix
               Nr./No.

42.—
930930

51.—
930940

59.40
930950

69.20
930960

Zum Einstecken in die Fachböden, verzinkt A raccrocher dans des tablettes zinguées
Der untere und obere Fachboden muss Employez des tablettes «trouées» en haut
 “geschlitzt” sein. et en bas svp.

H         T 300 400 500 600
300        Preis/Prix
               Nr./No.

13.—
920401

13.80
920402

15.10
920403

16.50
920404

400     Preis/Prix
               Nr./No.

13.80
920405

15.80
920406

18.—
920407

20.—
920408

Stecktrennwand Séparation verticale



16 Preis- und Konstruktionsänderungen jederzeit vorbehalten. Preise ab Werk unmontiert,exkl. MWSt. Preisbasis 01/2013

. système sans vis, zingué

. stable et bon marché

. tablettes ajustables chaque 25 mm

. livrable du stock

. verzinktes Stecksystem

. stabil + preiswert

. Fachboden verstellbar je 25 mm 

. kurzfristig lieferbar

Profilierte, geschlitzte Front- und Heckwände Fronts troués en acier zingués.
aus Stahlblech. Schlitzabstand 50 mm. Verzinkt. Distance des trous 50 mm. Zinguée.

Lagerwanne Baquet de stockage

L         H 80 A 200 B 80 + 200 A  + B
850       Preis/Prix
               Nr./No.

16.10
920351

20.—
920361

36.10
920365

1000     Preis/Prix
               Nr./No.

19.60
920350

27.—
920360

46.60
920366

1150     Preis/Prix
               Nr./No.

21.70
920352

29.70
920362

51.40
920367

1300     Preis/Prix
               Nr./No.

23.80
920353

32.40
920363

56.20
920368

Trennwände zum Einhängen in die Séparations à raccrocher dans le front
Schlitze der Front - und Heckwände. arrière et devant.
Verzinkt Zinguées

Wannentrennblech Séparation pour baquet de stockage

H          T 300 400 500 600
200/80 Preis/Prix
               Nr./No.

9.80
920373

10.40
920374

10.70
920375

11.90
920376

Profiliertes Stahlblech lackiert zum stufenlosen Séparations ajustables, laquées, pour tablettes.
Verschieben auf der ganzen Fachbodenlänge. Se déplace sur la tablette.
Grau RAL 7038 Gris RAL 7038

H          T 300 400 500 600
200    Preis/Prix
               Nr./No.

21.20
920503

22.60
920504

24.30
920505

27.40
920506

Schiebetrennwand Séparation ajustable



17Changements de prix et construction possibles. Prix en sfr dès usine, sans  TVA , Base de prix 01/2013

. système sans vis, zingué

. stable et bon marché

. tablettes ajustables chaque 25 mm

. livrable du stock

. verzinktes Stecksystem

. stabil + preiswert

. Fachboden verstellbar je 25 mm 

. kurzfristig lieferbar

1 verzinktes Stahlrohr mit 2 Fachbodenträgern (A+B) 1 tube avec 2 supports (A+B)
A Kleiderstange einzeln — Träger B siehe Seite 13 A = tuyau seul  — B = support voir page 13

Kleiderstange Porte vêtements

L         T 500 A 500 A  + B
850        Preis/Prix
               Nr./No.

19.20
921050

28.—
921054

1000     Preis/Prix
               Nr./No.

20.20
921051

29.—
921056

1150     Preis/Prix
               Nr./No.

21.80
921052

30.60
921057

1300     Preis/prix
               Nr./No.

22.70
921053

31.50
921058

Flachprofil zum Anschrauben an die Regalrahmen. Profil plat pour vissage aux échelles.
In jedem 3. Regalfeld verwenden. Verzinkt. Employer tous les 3 étagéres. Zingués.

L         H 2000-3000
850        Preis/Prix
               Nr./No.

25.10
920250

1000     Preis/Prix
               Nr./No.

25.10
920250

1150     Preis/Prix
               Nr./No.

25.10
920250

1300     Preis/Prix
               Nr./No.

25.10
920250

Kreuzstrebe Croisillon

Stahlprofil zum Anschrauben an die Regalrahmen. Profil plat, pour vissage aux échelles zingué.
In jedem Regalfeld 1 Stk. verwenden. Verzinkt Utilisez 1 pcs. par m.

Raidisseurs de longueurLängsstabilisator Raidisseur de longueur

L
850        Preis/Prix
               Nr./No.

23.70
920261

1000     Preis/Prix
               Nr./No.

24.60
920262

1150     Preis/Prix
               Nr./No.

26.50
920263

1300     Preis/Prix
               Nr./No.

27.70
920264

1500     Preis/Prix
               Nr./No.

30.20
920265

Lackiertes Stahlblech zum Einhängen Tôle laquée à fixer dans le montant.
in den Regalrahmen. Gris RAL 7038
Grau RAL 7038

L M R
Preis/Prix

Nr./No.
7.40

921005
7.40

921010
7.40

921015

Beschriftungstafel Panneau d‘écriture



18 Preis- und Konstruktionsänderungen jederzeit vorbehalten. Preise ab Werk unmontiert,exkl. MWSt. Preisbasis 01/2013

. système sans vis, zingué

. stable et bon marché

. tablettes ajustables chaque 25 mm

. livrable du stock

. verzinktes Stecksystem

. stabil + preiswert

. Fachboden verstellbar je 25 mm 

. kurzfristig lieferbar

Aus Stahl und Kunststoff komplett. Schwarz En acier et plastic. Noire
Bestehend aus Rahmenschraube und Rahmenmutter Composant de vis et ecrou

Deckenbefestigung Fixation de plafond

Preis/Prix
Nr./No.

4.90
920066

Plastikfuss / Abdeckkappe Pied / Chapeau

Aus Kunststoff, schwarz, SUVA En plastic, noir, CNA

Preis/Prix
Nr./No.

1.60
920055

Wandbefestigung Fixation murale

In Stahl ohne Schraube. Verzinkt En acier, sans vis. Zingué

Preis/Prix
Nr./No.

2.10
920068

Seitenstabilisator Radisseur latéral

T 300 400 500 600 800
Preis/Prix

Nr./No.
4.30

920301
5.30

920302
6.30

920303
8.30

920304
16.30

920306

Profiliertes Stahlprofil. Verzinkt Acier profilé. Zingué

Regalpfeiler Montant pour étagères zinguées

Profiliertes Stahlprofil. Verzinkt Acier profilé. Zingué

* auf Bestellung / sur commande

Regalpfeiler
Montant zingué

Seitenstabilisator
Raidisseur latéral

H 1800 2000 2200 2500 3000 3500* 4000*
Preis/Prix

Nr./No.
19.50

920000
20.50

920001
23.10

920002
26.30

920003
32.90

920004
37.—

920005
44.80

920006

Plastikfuss / Abdeckkappe Pied / Chapeau

Aus Kunststoff, schwarz, SUVA En plastic, noir, CNA

Preis/Prix
Nr./No.

1.60
920055

Stahlfuss  Pied en acier

Stahl verzinkt, einfach und doppelt verwendbar. En acier zingué, utilisation simple et double.
Preis/Prix

Nr./No.
4.10

920070
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. système sans vis, zingué

. stable et bon marché

. tablettes ajustables chaque 25 mm

. livrable du stock

. verzinktes Stecksystem

. stabil + preiswert

. Fachboden verstellbar je 25 mm 

. kurzfristig lieferbar

Magnetisches Beschriftungsschild für Ruban magnétique pour papier écrit.
beschriftete Papierstreifen. Donne possibilité de chiffrer vos articles.
Haftet auf allen Fachböden. Se fixe sur toutes les tablettes.

Beschriftungsschild Ruban magnétique

L 90
Preis/Prix

Nr./No.
1.20

920040

Profiliertes Stahlblech mit Sicherheitsabbug. En acier profilé, zingué.
Verzinkt. Ohne Fachbodenträger. Kompl. s. Seite 13. Sans supports. Compl. v. page 13.

L         T 100 200 300
850        Preis/Prix
               Nr./No.

8.90
920101

12.60
920104

17.10
920107

1000     Preis/Prix
               Nr./No.

9.80
920102

14.40
920105

21.80
920108

1150     Preis/Prix
               Nr./No.

12.60
920103

15.60
920106

25.20
920109

1300     Preis/Prix
               Nr./No.

14.40
920111

19.30
920112

1500     Preis/Prix
               Nr./No.

16.—
920115

23.10
920116

Fachbodenteil Pièce de tablette

Geschlitztes Stahlblech mit Sicherheitsabbug. En acier profilé, zingué.
Verzinkt . Ohne Fachbodenträger. Kompl. s. Seite 13. Sans supports. Compl. v. page 13.

L         T 100 200
850        Preis/Prix
               Nr./No.

10.90
920161

17.10
920164

1000     Preis/Prix
               Nr./No.

11.60
920162

17.90
920165

1150     Preis/Prix
               Nr./No.

13.20
920163

21.80
920166

1300     Preis/Prix
               Nr./No.

15.40
920167

23.—
920168

Fachbodenteil «geschlitzt» Pièce de tablette trouée

Ausführung A, gerade Type A, droit
Für obersten Fachboden Typ A verwenden! Employer l'exécution droite pour la tablette de tète!

Ausführung B Type B
Verstärkte Ausführung Exécution renforcé

B

Fachbodenträger Support pour tablette

A

T 300 400 500 600 700 800
             Preis/Prix
               Nr./No.

3.—
920202

3.50
920203

4.20
920204

4.80
920205

5.70
920206

8.30
920207

T 300 400 500 600 700 800
             Preis/Prix
               Nr./No.

3.50
920212

3.70
920213

4.40
920214

5.—
920215

6.—
920216

9.30
920217


